@4@% 7 lle Carpma Islemi Z 5

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.
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2. #'ser ritmik sayarken séyledigimiz saylari istenen sirada yazalim.
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3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

Z+F7+F+72= 28 4tone7=28eder\

Z+7F = ... 2 tane 7 = ... eder

=

7+7 +7 +7 +7 +7 +7 +7 +7 +7= ...tone...z...eder

727774777+ . 7 tane 7 = . eder]
7 7 FeF 7 . [ tane . = .. eder]
7. 717+7+7+7+7+7- .. _tane = . eder]
7 717777 - . [ tane = . oder

—

7+7+7+7+7+7+7+7+7=.... ...tone...z...eder\



4. Yizltk tablodan yararlanarak yediser ritmik sayalim. Saymalar:
soldan saga ve yukaridan asagiya boyayalim yedi ile ¢carpim
tablosunu olusturalim.
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S. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.
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6. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.
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7. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.
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8. Asagidaki sorular cevaplayp sifreyi bulalim?
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